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Registrars.se skickar denna skrivelse för att officiellt informera om föreningens ståndpunkt gällande den anycast-tjänst ni planerar att lansera i februari 2017.

Efter att tagit in synpunkter från våra medlemmar och diskussioner internt i styrelsen samt med IIS vill vi härmed informera om att föreningens syn är att denna tjänst aldrig bör lanseras.

Tjänsten i sig är med all sannolikhet bra och vi har full förståelse för att vissa registrarer vill erbjuda tjänsten men majoriteten av de svar vi fått är emot den.

Föreningen anser inte att detta är en typ av tjänst som ska erbjudas av IIS. Det finns idag både registrarer och medlemmar som erbjuder detta som en del av deras utbud vilket kommer leda till att IIS igen konkurrerar direkt med sina egna återförsäljare.

Detta tycker vi är fel och borde inte ske. Att IIS vill främja Internetsverige är bra men det får inte ske på bekostnad av era återförsäljare, vi registrarer.

Att IIS vill förbättra DNS i Sverige stöttar vi i föreningen fullt ut men det ska ske genom oss registrarer. Vi ser även detta som en framtida risk då fler tjänster kan komma att lanseras. Vad är nästa steg? Gratis e-post då man vill förbättra kvaliteten på e-post i Sverige? Gratis webbhotell då man vill förbättra kvaliteten på webbsidor i Sverige?

Varför har man inte använt sig av samma upplägg som för DNSSEC när det gällde anycast?

Även gällande hanteringen av detta vill vi framställa vårt missnöje. Som vi upplever det var det redan beslutat att denna tjänst skulle levereras när vi i styrelsen fick vetskap om det. Normalt brukar IIS rådfråga Registrars.se i frågor som denna för att få medlemmarnas bild och så var inte fallet denna gång. Varför var det så? Vad har Registrars.se för uppgift om man från IIS sida inte rådfrågar oss och lyssnar på det vi har att säga?

Föreningen önskar ett skriftligt svar på denna skrivelse senast 2017-01-23.
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